
Сценарий мероприятия – встречи с родителями 

«Игра по станциям. Игры, сделанные своими руками» 

 

Цель: создание условий для знакомства родителей с играми, 

способствующими развитию речи, мышления, внимания детей дошкольного 

возраста. 

Задачи: 

1. дать представление родителям о способах изготовления игр на дыхание, 

нейроигр для дошкольников. 

2.закрепить навыки работы с математическим планшетом, сенсорными 

карточками. 

3.формировать интерес к игровой деятельности, умение работать в команде. 

Оборудование и материалы: магнитные цифры, коробка с песком, листы 

бумаги, фломастеры, маркеры, сенсорные карточки, математические 

планшеты-сетки, балансир, пищевая пленка, стаканчики, ножницы, трубочки, 

перчатки, игрушки мягкие, шарики, медали для награждения «Самый 

лучший родитель». 

Ход мероприятия:  в мероприятии приняли участие 20 родителей, все 

педагоги и специалиста ДОО. 

     После приветствия предложили родителям разделиться на 2 команды. 

Каждая команда получила маршрутный лист и отправилась по станциям 

выполнять игровые задания. Станция № 1 – родители отгадывали детские 

загадки. Текст загадки был спрятан в футляре от киндерсюрприза, сами 

футляры – в песке. Необходимо было определенными орудиями достать 

футляр. Из слов отгадок родители составили пословицу. Станция № 2 – 

родители познакомились с играми математического содержания, выполнили 

диктант по клеточкам на математических планшетах. Станция № 3 – была 

музыкальной. Родители вместе с педагогом выполняли синхронные 

движения под музыку. 

Станция № 4 – все учились изготавливать игры на развитие дыхания: волчек-

вертушку, и игрушки «Веселые инопланетяне» из перчатки, стаканчика и 

трубочки. Станция № 5 – команды родителей познакомились с нейроиграми. 

Использовались сенсорные карточки, экран для рисования из пищевой 

пленки, балансир, мячи. По ходу движения маршрута педагоги ДОО 

приготовила два сюрпризных момента.  Первый назывался «Дерево 

родительской любви». На стикерах родители писали ласковые обращения к 

своим малышам и размещали их на стволе и ветках дерева. Второй 

«спрятался» в дупле старого дерева. Предлагалось открыть дверцы и увидеть 

«Самого лучшего родителя». В дупле расположили зеркало. Встреча вызвала 



много положительных эмоций и, безусловно, была полезна для родителей и 

для налаживания взаимодействия между педагогами и родителями нашего 

детского сада. В конце мероприятия все родители получили медали, 

изготовленные руками детей «Самый лучший родитель!» 

 

 

 
 

 
 

 

 



 

 

 
 


